

ПРИОРИТЕТ-2030

Виктор БУЛАТОВ. Фото vk.com/ystu

ЯГТУ и ЯГМУ стали участниками федеральной программы «Приоритет-2030».

— Ресурсы госпрограммы — серьезная помощь в развитии науки и высшей школы региона. Уже в следующем году университеты-участники смогут претендовать на получение федеральных грантов для своих проектов, — отметил губернатор Михаил ЕВРАЕВ. — Первым использовал эти возможности ЯрГУ имени П.Г. Демидова. 300 млн рублей были направлены на реализацию трех стратегических проектов — «Цифровой регион», «Стартап-сфера» и «Центр продюсирования социальных инноваций».

Сегодня все больше наших вузов становятся базой для развития инноваций, определяющих динамичное развитие и региона, и всей страны.

Программа позволит нам реализовывать еще больше

Сильные вузы — сильный регион



совместных проектов в сфере образования и подготовки кадров, медицины, технологий и промышленного производства.

— Научно-технологическая сфера имеет ключевое значение для достижения национальных целей страны, повышения качества жизни людей — такую задачу ставит Президент России. И университеты должны принять самое активное участие в ее решении, — сообщил ректор Ярославского государственного медицинского университета, академик РАН, профессор Александр ХОХЛОВ. — Наше участие в государственной программе «Приоритет-2030» направлено на развитие отечественных компетенций в разработке и, что не менее важно, внедрение передовых инновационных лекарственных

препаратов, биомедицинских изделий.

Одно из главных условий участия вузов в «Приоритете-2030» — налаженная работа с индустриальными партнерами и участие региона.

И у наших вузов есть серьезные достижения по этим направлениям. Например, в медицинской сфере в Ярославской области создан Консорциум «Трансляционные технологии здоровья и развитие медицинского образования».

— Результатами нашей совместной работы станут инновационные препараты с выходом на клинические испытания, молекулы-кандидаты для новых исследований в области онкологии, болезни Паркинсона, патенты на лекарственные препараты, подготовка новых, отвечающих современным требованиям кадров для фармацевтической промышленности, — поделился ректор медуниверситета. ◀